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ほっとレター
こんにちは！支え愛・ほっとステーションです🐻

近況をお伺いするため、ご利用者の皆さまへほっとレターと

返信用はがきを昨年11月にお届けしました。

約4割の方から返信をいただきました。今回も多くの方と

はがきを通じて交流ができ、皆さまのご様子を知ることが

できました。

“良い”“普通”と回答された方が8割おり、お元気

に過ごされている方が多いようです。

半数以上は“なし”の回答でしたが、おもに体調

や生活面での困りごとがみられました。

全13地区
集計結果

月～金曜日（祝日を除く） ９：００～１７：００

多くの方から返信をいただき、近況をお聞きすることができ

ました。皆さまご協力ありがとうございました。

支え愛・ほっとステーション

＼ ホームページにも掲載中♪／
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なし 体調 掃除
買い物 病院、通院 介護保険
その他 記載なし



頂いたメッセージ(一部)のご紹介
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希望のサービス

電話 訪問 居場所・集まりの場 その他 記載なし

・いつも温かいお便り嬉しく手にしています。友人たちと違った安心感があります

・同封されたほっとレターで地域交流に色々なことをされていることを初めて

知りました。今度一度参加してみようと思っています

・今は自分の事は色々と出来るのですが、これから先、出来なくなる事が出てくる

と思うと少し不安です

・友人宅を交代で伺い、よもやま話に花を咲かせ、

せめて認知症にならない様努力しています

・この先、心配事などがありましたらご相談します

はがきを通じて皆さんの近状やご意見など、あらためて知ること

ができました。多くのご返信ありがとうございました。

引き続き、支え愛・ほっとステーションでは地域の皆さまと関わり

ながら、活動に取り組んでまいります。今後もどうぞよろしくお願い

いたします。

ご回答いただいた中では、「居場所・集ま

りの場」の必要性を感じている方が多いよ

うでした。「よりみち（地域の方が参加できる

集いの場）が近くにあったら」「○○によりみ

ちを作って」といった、具体的なご意見も聞

かれました。

また、「電話での見守り」を希望される方

も多く、ほっと電話（地域支援員による電話

見守り）のご利用も検討できるのではない

かと思います。

各地区の支え愛・
ほっとステーションへ


